



Retificação

Onde se lê:

5.1. A participação na ação será realizada por equipes de no mínimo 5 (cinco) e no máximo 6 (seis) participantes cada uma, podendo ser mistas (com estudantes dos dois cursos).

Leia-se:

5.1. A participação na ação será realizada por equipes de no mínimo 4 (quatro) e no máximo 5 (cinco) participantes cada uma, podendo ser mistas (com estudantes dos dois cursos).